

## Posudek školitele

Jméno doktoranda: **MUDr. Lucie Riedlbauchová, nar 28. 3. 1976**

Obor studia: **Fyziologie a patofyziologie člověka.**

Téma studia: **„Mechanismus účinku biventrikulární kardiostimulace v porovnání se stimulací levé komory a bifokální stimulací pravé komory u nemocných s chronickým srdečním selháním“.**

Dr Riedlbauchová nastoupila původně do Všeobecné fakultní nemocnice a v polovině prezenční formy studia změnila jak téma doktorandské práce, tak i školitele a pracoviště. Tento handicap poměrně rychle překonala a kromě práce sekundárního lékaře se zapojila do několika klinických výzkumných projektů. V roce 2003 složila úspěšně atestaci I. stupně z vnitřního lékařství, získala místo sekundární lékařky na Klinice kardiologie IKEM v Praze a byla zařazena do přípravy na atestaci v oboru kardiologie. Současně přešla do kombinované formy doktorandského studia. V současné době absoluuje 7 měsíční studijní pobyt v Cleveland Clinic Foundation v Clevelandu.

Dr Riedlbauchová se od počátku svého pobytu na našem pracovišti věnovala intenzivně studiu problematiky srdeční resynchronizační léčby. Zorganizovala několik dílčích projektů, které se staly těžištěm její publikační aktivity. Výsledky výzkumu přednášela na odborných akcích v České republice i v zahraničí. Podílela se jako jeden ze 3 autorů na přípravě 2 vydání výukového CD-ROM v angličtině s tematikou srdeční resynchronizační léčby. Je členem týmu, který organizuje výukové semináře s přímými přenosy z implantačního sálu, které se týkají srdeční resynchronizační léčby.

Výsledky publikační činnosti jsou součástí životopisu jmenované. Publikace v časopisech s „impact factor“ nebo v monografiích dokumentují, že dr Riedlbauchová zvládla v průběhu doktorandského studia velmi dobře metodologii vědecké práce a prezentace výsledků. Kromě toho je velmi pracovitou a svědomitou lékařkou s vysokou úrovní znalostí a profesionálním vystupováním.

Z výše uvedeného vyplývá, že dr Riedlbauchová splňuje všechny předpoklady k úspěšnému obhájení titulu „PhD“ a k pokračování ve vysoce odborné vědecké a pedagogické práci.

Prof MUDr Josef Kautzner, CSc  
Odborný školitel